1. Calcule sans poser les divisions. 

a. 55 divisé par 11
→ 

d.
99 divisé par 11
→ 

b. 45 divisé par 15
→ 

e.
60 divisé par 15
→ 

c. 250 divisé par 25
→ 

f.
75 divisé par 25
→ 

2. Indique le nombre de chiffres du quotient. Pose ces opérations pour calculer leur 
résultat.

Ex. : 3 512 : 74 → 74 × 10 < 3 512 < 74 × 100 → le quotient aura 2 chiffres.

a. 512 : 16 → 16 × ……….. < 512 < 16 × …..……....
→ le quotient aura …... chiffre(s).

b. 252 : 28 → 28 × ……….. < 252 < 28 × ………......
→ le quotient aura …... chiffre(s).

c. 1 690 : 19 → 19 × ……... < 1 690 < 19 × …..…....
→ le quotient aura …... chiffre(s).

d. 2 165 : 47 → 47 × ……... < 2 165 < 47 × ………...
→ le quotient aura …... chiffre(s).
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3. Résous ces problèmes.

d. Annabelle lit chaque soir 11 pages de son roman policier qui compte 286 pages. 

Combien de jours lui faudra-t-il pour terminer son roman ?
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e. Nicolas et Amandine ont couru 15 tours de stade, ce qui correspond à une distance de 
6 225 m. Quelle est la distance, en mètres, d’un tour de stade ? 
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f. Sur une ile, 23 pirates se partagent équitablement les 1 737 pièces d’or de leur trésor. 
Quelle sera la part de chaque pirate ? Combien restera-t-il de pièces après le partage ?
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